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Beste bewoners, 

In deze nieuwsbrief leest u het laatste nieuws over het project Doe Mee. De toekomst van de flat bepalen we samen. 
Het is zover! We gaan op zoek  naar een aannemer!

We zijn klaar voor de volgende stap. We gaan op zoek naar een aannemer. Een aannemer die samen met  Vidomes en bewoners het plan verder gaat uitwerken.  En hierna verantwoordelijk is voor de uitvoering van de werkzaamheden. De manier waarop we deze keuze maken is gebonden aan allerlei regels. En natuurlijk spelen ook de financiën mee.  Maar het belangrijkste aandachtspunt is hoe de aannemer denkt te kunnen voldoen aan de wensen die u samen met Vidomes heeft opgesteld. Bijvoorbeeld of hij zich wel aan zijn afspraken houdt en of het bedrijf wel beschikt over keurige vaklui die kennis van zaken hebben. 

We doen het niet alleen!
Het maken van een keuze doen we als medewerkers van Vidomes niet alleen. Dit doen we met u. We nodigen twee bewoners uit om aanwezig te zijn bij de gesprekken met aannemers die de klus graag willen doen. De bewonerscommissie van uw flat gaat met u bespreken welke bewoners dit zijn. U ontvangt binnenkort een uitnodiging voor een bijeenkomst.  Bij deze bijeenkomst zijn geen medewerkers van Vidomes aanwezig. 
Hoe beoordelen we de aannemers? 

Na de gesprekken met de verschillende aannemers wordt er aan de hand van een aantal criteria een keuze gemaakt. In de hieronder weergegeven tabel kunt u zien welke criteria dit zijn en hoe belangrijk we ze vinden. Zo selecteren we dus samen een geschikte aannemer. We houden u op de hoogte. 

Kasten voor vleermuizen en andere beschermde diersoorten

U heeft het zeker al gezien. Op de flat tegenover u zijn er kasten voor vleermuizen opgehangen. Waarom hebben we dit gedaan? Zoals u weet hebben we in Nederland een groot aantal beschermde diersoorten Het is belangrijk dat deze dieren zoveel mogelijk met rust gelaten worden. Bij verbouw- en onderhoudswerkzaamheden komen we in de buurt van de nesten en verblijfplaatsen van deze diersoorten. Vidomes moet dan tijdelijk voor andere verblijfsplaatsen zorgen. Het is mogelijk dat er ook op andere plekken bij u in de buurt kasten worden opgehangen. 

Nieuwsbrieven op website Vidomes

Elke maand sturen wij u een nieuwsbrief. Wilt u ze nog eens lezen? U vindt de brieven op de website van Vidomes. Ga naar www.vidomes.nl.  Kijk bij Projecten (onderaan pagina),  Klik op Doe Mee en u ziet de brieven bij documenten. 
Heeft u vragen of opmerkingen? Stuur gerust een mail naar doemee@vidomes.nl  
· Word lid van de Facebook groep https://www.facebook.com/DoeMee2016. Voor  het laatste nieuws en het uitwisselen van informatie! 
· U kunt uw vraag natuurlijk ook altijd stellen aan uw complexbeheerder of aan één van de leden van de bewonerscommissie. 

Met vriendelijke groet,

De bewonerscommissie

Vidomes
DOE MEE!





De toekomst van de flat bepalen we samen!





Kosten:


Voorbereiding


40%


uitvoering





Kwaliteit:


Tevreden huurders


Plan van aanpak


60%


Planning


Communicatie











